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Його вирізняли високий професіоналізм, 
громадська активність, чуйність і щирість. До-
свідчений фахівець, прекрасний педагог, лікар 
і мудрий наставник, професіонал своєї справи, 
Володимир Гаврилович щедро ділився своїми 
знаннями та відкриттями в науковій, навчаль-
ній та лікувальній діяльності з колегами.

Його талант клініциста, педагога, вченого 
дозволяв проводити яскраві лекції, змістовні 
клінічні розбори й обходи.

Володимир Гаврилович поєднував в  собі 
якості талановитого вченого, блискучого клі-
ніциста, успішного та вдумливого, що дозво-
ляло йому органічно поєднувати наукову, клі-
нічну, педагогічну й організаційну діяльність. 
Як душевно щедра людина, Володимир Гав-
рилович користувався не лише заслуженою 
повагою, високим авторитетом, але й щирою 
любов’ю співробітників, лікарів-курсантів 
і пацієнтів.

Володимир Гаврилович був взірцем сум-
лінного ставлення до своїх обов’язків, високої 
працездатності, умілої організації головних 
напрямків діяльності на кафедрі. Найцінні-
шими його рисами були любов до праці, про-
фесіоналізм, повага до особистості, мудрість 
і людяність. Його серце було сповнене любові 
й добра.

Він є автором 75 наукових праць. Член асо-
ціації ендокринологів України, Європейського 

15  серпня 2021 року на 73-му році життя 
після тривалої тяжкої хвороби пішов із життя 
талановитий лікар-ендокринолог, учений, кан‑
дидат медичних наук, доцент, завуч кафедри 
ендокринології Національного університету 
охорони здоров’я України ім. П.Л.  Шупика 
Володимир Гаврилович Науменко.

Володимир Гаврилович народився 21 лис-
топада 1947 року в  м. Самарканд, Узбекис-
тан. По закінченні лікувального факультету 
Київського медичного інституту з  відзнакою 
1976  року В.Г.  Науменко проходив інтерна-
туру в  ДУ «Інститут ендокринології та об-
міну речовин ім. В.П.  Комісаренка НАМН 
України», де після закінчення працював лі-
карем-ендокринологом у  відділі діабетології. 
В  1986  році захистив кандидатську дисерта-
цію на тему «Жирнокислотный спектр и  пе-
рекисное окисление липидов в  эритроцитах 
больных сахарным диабетом и  диабетически-
ми микроангиопатиями».

Довгий і плідний шлях Володимира Гаври-
ловича був тісно пов’язаний із Національним 
університетом охорони здоров’я України ім. 
П.Л. Шупика, де він з вересня 1992 року обій
мав посаду доцента кафедри ендокринології, 
передаючи свій досвід та знання лікарям-кур-
сантам. Для багатьох Володимир Гаврилович 
став наставником і  вчителем, деякі вважали 
його своїм товаришем і другом.
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Огляди

товариства дослідників цукрового діабету 
(EASD), член мультидисциплінарної робочої 
групи з  опрацювання у  2013 році медико-тех-
нологічних документів зі стандартизації медич-
ної допомоги на засадах доказової медицини 
хворим на цукровий діабет 1-го типу, член ре-
дакційної колегії журналу «Ендокринологія».

Наукова робота Науменка  В.Г. була спря-
мована на вивчення діагностики та лікування 
хронічних ускладнень цукрового діабету 2-го 
типу, зокрема діабетичної нефропатії. Знання 
особливостей клініки, діагностики та лікуван-
ня цієї категорії пацієнтів є необхідним для 
надання грамотної медичної допомоги цим 
хворим, число яких зростає з року в рік.

Неймовірно добра, чуйна та щира людина він 
завжди посміхався та надихав інших. У пам’яті 
колег він залишиться душею колективу, люди-
ною, яка вміла вислухати, знайти потрібні сло-
ва та вірне рішення. Він завжди буде прикла-
дом відданого й відповідального ставлення до 
роботи та чуйного відношення до людей.

На жаль, словами важко загоїти на серці 
рану від втрати та знайти слова втіхи, коли 
зупиняється серце дорогої вам людини. Проте 
світлі спогади про Володимира Гавриловича, 
який чесно і гідно прожив своє життя, завжди 
будуть сильнішими за смерть. У  ці скорботні 
дні ми розділяємо невимовний сум і тугу його 
близьких і  рідних. Світлий, добрий спомин 
про Володимира Гавриловича назавжди зали-
шиться в серцях тих, хто його знав, любив і по-
важав, хто жив і працював поруч із ним, кого 
він навчав.

Колектив кафедри ендокринології На-
ціонального університету охорони здоров’я 
України ім. П.Л.  Шупика, ДУ «Інститут ен-
докринології та обміну речовин ім. В.П.  Ко-
місаренка НАМН України» та редакція жур-
налу «Ендокринологія» висловлюють щире 
співчуття рідним і  близьким Володимира 
Гавриловича Науменка та розділяють із ними 
глибоку скорботу з приводу кончини цієї ви-
датної людини.
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